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ATA N.° 003/2026 

SESSAO ORDINARIA DO DIA DEZENOVE DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E 
VINTE E SEIS 

Ata da terceira sessão ordinaria, primeiro periodo da segunda Sessão Legislativa, 
da Legislatura 2025-2028, da Camara Municipal de Inacio Martins, Estado do 
Parana, conduzida pelo Presidente Vereador José Vilmar de Andrade, registrada a 
presenca de todos os demais vereadores. Iniciando a sess&o o Presidente solicitou 
ao Vereador Paulo Michel para proceder a leitura de um trecho da biblia sagrada, 
em seguida declarou aberto o EXPEDIENTE e nos termos do Artigo 159 do 
Regimento Interno colocou em apreciagédo a Ata de n.° 002/2026, da Sessão 
Ordinaria do dia nove de fevereiro de 2026, a qual restou aprovada sem ressalvas 
com os votos favoraveis de todos os vereadores presentes. Aprovada a Ata e sem 
matérias do Poder Executivo a serem apresentadas, o Presidente determinou a 
leitura do Projeto de Lei n.° 001/2026 do Vereador Carlos Eduardo dos Santos 
propondo denominagéo do Posto de Saúde da comunidade de Papagaios de 
“Unidade Basica de Saúde DURVAL PEREIRA” e o encaminhou para andlise da 
Comissé&o de Constituição, Justica e Redação. Ainda do Poder Legislativo constou 
a apresentacdo das Moções de Congratulagées da Vereadora Camila Kellin 
Ferreira Vaz a equipe de futsal masculino de Inacio Martins pelo desempenho 
obtido no ano de 2025, sagrando-se Campeé da Copa Imprensa 2025 da cidade 
de Irati - PR e Campea da Copa Amcespar, e do Vereador Julio Armando Canido 
Mendez a atleta Nellyfer Ferreira, pelo excelente desempenho e conquista do 
Campeonato Europeu da IBJJF - International Brazilian Jiu-Jitsu Federation, 
realizado em Portugal. Apos lidas as Mogdes, nos termos do Regimento Interno, o 
Presidente encaminhou as proposi¢des para serem votadas ao final do Expediente. 
Em seguida foram apresentadas as Indicações de Serviço na seguinte ordem: 
Indicação de Servico n.° 016/2026 - “Realização de Limpeza, Desobstrução de 
Bueiros e Melhorias na Drenagem da Rua São José, Vila Nova" e n.° 017/2026 - 
“Realizagdo de Manutengao, Patrolamento e Cascalhamento da Rua Antdnio 
Marcondes da Silva, Bairro Curtume", estas do Vereador Bruno Cabral; n.° 
018/2026 - “Patrolamento da Estrada Principal da Comunidade Terra Cortada”; n.° 
019/2026 - “Cascalhamento, Patrolamento e Construção de Bueiro na Comunidade 
do Monjolo Grande”, e n.º 020/2026 - “Estudo de Viabilidade para Implantação de 
Redutor de Velocidade na Comunidade de Goes Artigas”, do Vereador Jodo 
Prestes, todas encaminhadas ao Executivo Municipal após serem comentadas por 
seus proponentes. Lidas todas a proposições foi iniciada a apreciação das 
MOGCOES DE CONGRATULAGOES iniciando pela proposição da Vereadora 
Camila Vaz, posteriormente pela proposição do Vereador Julio Armando. Ja tendo 
sido lidas as proposições o Presidente abriu a discussão das propostas deixando a 
palavra aos proponentes e demais vereador que quisessem comenta-las, quando 
apenas os proponentes usaram a palavra para justificar suas proposigdes. 
Colocadas em votação ambas receberam todos os votos favoraveis e declaradas
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aprovadas o Presidente determinou que fosse dado as mesmas o devido 
encaminhamento para a posterior entrega das homenagens. Para encerrar as 
leituras constou ainda o Edital de Convocagao de Audiéncia Publica de Avaliagao 
de Metas do 3.° Quadrimestre de 2025, a acontecer no próximo dia vinte e trés de 
fevereiro, as dezesseis horas, no Plenario da Camara Municipal e o Edital de 
Convocagao de Audiéncia Publica da Saúde também referente ao 3.° Quadrimestre 
de 2025, a acontecer no mesmo dia também na Camara Municipal a partir das treze 
horas e trinta minutos. Após as leituras dos editais o Presidente reforgou aos nobres 
pares como também ao publico que acompanhava a sessão da importancia das 
referidas audiéncias publicas e informou que a Audiéncia de Avaliagdo de Metas 

Quadrimestrais seria transmitida pelas redes sociais através do Facebook e 
Youtube da Camara Municipal. Sem mais matérias a serem apresentadas iniciou- 
se o uso da TRIBUNA onde fizeram uso da palavra apenas os Vereadores Bruno 
Cabral e Julio Armando. Na ORDEM DO DIA desta sessao constaram em primeiro 
turno de votação os Projetos de Leis do Executivo de n.° 001/2026, n.º 002/2026 e 
n.° 003/2026 solicitando autorizagao para abertura de Crédito Adicional Especial no 
Orgamento Geral do Municipio, nos valores de R$ 900.000,00 (novecentos mil 
reais), R$ 311.800,00 (trezentos e onze mil e oitocentos reais) e R$ 160.000,00 

(cento e sessenta mil reais), respectivamente. Colocados individualmente em 
discuss&o, nenhum dos projetos recebeu comentarios e todos os trés foram 
aprovados com os votos favoraveis de todos os vereadores e determinado pelo 
Presidente que retornassem para o segundo turno de votagdo na préxima sessão 
ordinaria. Nada mais constando a ser votado foi iniciada a EXPLICAGAO 
PESSOAL onde usaram a palavra os Vereadores Paulo Michel, João Prestes, Julio 
Armando e Marcos Mirek, encerrando com o Presidente José Vilmar, que após o 
uso da palavra comentou a notificagéo recebida do Ministério Público de Contas do 
Parana (divulgando o Ciclo de Formagéo do Programa Goias Inteligente, iniciativa 
do Governo do Estado de Goiás em parceria com o Parque de Inovagéo 
Tecnolégica de São José dos Campos, consistente em uma série de encontros 
voltados a capacitagdo de gestores publicos, técnicos municipais e liderancas 
estratégicas, com encontros semanais as quartas feiras via plataforma Zoom, 
composta por dez webinars, iniciativa que reuniria especialistas de referéncia 
nacional com a participagdo de representantes do MPC-PR, dentre eles o 
Procurador-Geral Gabriel Guy Léger, e a Diretora Barbara Krysttal Mottal Almeida 
Reis, e endossou a participagéo dos vereadores neste evento. Nada mais havendo 
a ser tratado foi encerrada a presente sessão e convocada a quarta sessão 
ordinaria do periodo para o dia vinte e trés de fevereiro, próxima segunda-feira, no 

horario regimental, ficando lavrada a presente Ata que após lida e achada de 

conformidade segue assinada pelos ver: 


